

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO 001/2013

ERRATA – Retifica a função de Pedreiro.

A Empresa Municipal de Desenvolvimento Urbano, através da Comissão do Processo Seletivo nomeada pela Portaria 005/13, torna público a alteração na numeração do RG da convocação do cargo de pedreiro:

onde se lê:

PEDREIRO			
NOME	INSCRIÇÃO	RG Nº	CLASS.
AGUINALDO PEREIRA DOS SANTOS	301	157,5	1º
ADELSON GOMES DE JESUS	163	150	2º
JOSE ADAILSON FERREIRA CHAGAS	368	150,0	3º
EDSON MESSIAS DA SILVA	214	145,0	4º

1. Leia-se:

PEDREIRO			
NOME	INSCRIÇÃO	RG Nº	CLASS.
AGUINALDO PEREIRA DOS SANTOS	301	162493198	1º
ADELSON GOMES DE JESUS	163	43078575-6	2º
JOSE ADAILSON FERREIRA CHAGAS	368	455966011	3º
EDSON MESSIAS DA SILVA	214	17305938	4º

Ubatuba, 22 de Outubro de 2013.
Comissão Organizadora do Processo Seletivo
Portaria nº. 005, de 01 de Agosto de 2013.

Luis Fernando Ventura da Silva
Presidente

